



Rekomont, a. s. stavebně-montážní společnost zabývající se od roku 1990 rekonstrukcí objektů, výstavbou plynovodů, produktovodů, topných a rozvodných soustav a inženýrských sítí v celé České republice.

Hledáme kolegu/ kolegyni do našeho týmu na pozici:

## **STAVBYVEDOUČÍ PLYNOVODŮ - VODOVODŮ**

Na této pozici budete realizovat výstavbu a opravy STL, NTL,( VTL) plynovodů a případně LP vodovodů.

### **Co Vás na této pozici čeká?**

Výrobní příprava a samostatné vedení svěřených projektů;  
Příprava HMG;  
Kontrola a specifikace materiálu pro objednání na MTZ;  
Personální nasazení;  
Plánování dopravy a mechanizace, spolupráce s vedoucím dopravy a mechanizace;  
Ekonomické vedení stavby dle rozpočtu;  
Vedení stavebního deníku a kontrola stavebních deníků subdodavatelů;  
Zodpovědnost za dodržování technologických postupů, platných stavebních norem, BOZP, PO a ochrany životního prostředí, náklady projektu, termíny, kvalitu.

### **Aby nám to fungovalo, potřebujeme:**

vzdělání stavebního směru, autorizace ČKAIT (lze doplnit), kolegyni/kolegu, která/ý si rozumí s počítačem a zároveň se vyzná ve stavební legislativě, samostatnou jednotku a týmového hráče v jednom, aktivního řidiče/řidičku, který/á se nebojí cestování za projekty v Praze a Středočeském kraji.

### **Bude se Vám u nás líbit, protože:**

budete mít možnost se podílet na zajímavých projektech,  
podpoříme Vás v profesním růstu a rozvoji odborných znalostí,  
počítáme s Vámi dlouhodobě, dáme Vám smlouvu na dobu neurčitou,  
Vás oceníme 30.000,- Kč - 35.000,- Kč/ měsíčně + 5.000,- Kč měsíční prémie,  
za realizované stavby očekáváme, že Vám vyplatíme cca 60.000,- Kč – 100.000Kč / ročně,  
máme pro Vás připravené osobní auto k soukromým účelům,  
máte možnost si vybrat mobilní telefon,  
každý u nás, tak i vy má svůj narozeninový den.

**Termín nástupu:** ihned

**Kontaktní údaje:** Rekomont, a. s., Kbelská 581/50, 198 00 Praha – Hloubětín , Mgr. Lucie Prokopová,  
tel. 605 227 802, prokopova@rekomont.cz